
07.12.20 року відбувся черговий методологічний семінар кафедри соціології 

В режимі онлайн відбувся методологічний семінар кафедри соціології (наук. 

керівник семінару проф. Н. Й.Черниш), на якому обговорювалися актуальні 

проблеми формування соціального капіталу спільнот українських мігрантів у 

країнах Європейського Союзу. З доповіддю виступив пошукувач кафедри 

соціології Г. П. Селещук.  Доповідач узагальнив результати своєї багаторічної 

дослідницької роботи, що вимагала реалізації низки теоретичних і прикладних 

завдань, серед яких: проаналізувати генезу соціологічного розуміння поняття 

«спільнота» у світовій та вітчизняній соціології для експлікації поняття 

«спільнота мігрантів»; оцінити пізнавальні можливості теоретико-

методологічних підходів до вивчення соціального капіталу спільнот мігрантів у 

приймаючих суспільствах; дослідити систему теоретичних інтерпретацій 

соціального капіталу у дискурсі транснаціональної міграції; реалізувати 

концептуальну схему дослідження якісних вимірів соціального капіталу 

спільнот мігрантів; виявити особливості та чинники формування та 

функціонування соціального капіталу спільнот мігрантів з України в країнах ЄС 

в контексті актуальних трансформацій явища зовнішньої міграції. 

Експлікація дослідницьких завдань знайшла своє продовження у низці 

реалізованих авторських досліджень, що відкрили можливість розширити межі 

соціологічного аналізу до пояснення, відтворення та функціонування 

соціального капіталу спільнот українських мігрантів в країнах ЄС. Це, своєю 

чергою, відкриває можливості щодо подальших теоретичних та емпіричних 

досліджень соціального капіталу українського суспільства та його мережевої 

структури, що має вагоме значення для розвитку такої галузевої теорії як 

«Соціологія міграції».  В обговоренні доповіді взяли участь проф. Н. 

В.Коваліско. проф. Ю. Ф. Пачковський, проф. Н. Й Черниш, доц. О.Т. Калиняк, 

ас. Х. В. Ілик. Відзначено актуальність дослідження, його практичну 

спрямованість та націленість на побудову ефективних соціальних технологій з 

використання соціального капіталу спільнот українських мігрантів у процесах 

соціальної адаптації, солідарної підтримки та уникнення негативних наслідків 

соціального сирітства. 

 


